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1.

Ona TpukytHuka ABC CFIpMBHICTb
/ no.uyMAM

— 2 iy B
1| BC?=AB +ACZ’%BWBC

AB? = BC? + AC? —2-BC -AC <us /BCA
a——

NMOAYMAU

AC* = AB* + BCG—7"AB -BC ‘cos ZACB
Keadpam cmopoHu mpuxkymHuka OopieHIoe

cyMi keaOpamie 980X iHWuUX CMopiH

MiHyC nodeoecHuUlU AoGymoK yux cCmopiM
Ha KOCUHYC Kyma MiXX HUMU.

Mepe.ipka (4) F>




2. Mnowa TpukyTHNKa MNK piBHa ,
BipHO
il 3 MN-NK sin ZMNK -~
NOAYMAW
‘_-——"-—‘" I":"l
2 2 MN - MK: sin £ MNK =

I'IOJJ,YMAI/I
- “——’————>
3 7 MK - NK -sin -MNK
M

S %MN * NK-sin/N

K lMepeBipka (4) “




3. AKLWO KBagpaT CTOPOHN TPUKYTHUKA OOPIBHIOE
CyMI KBagparTiB ABOX IHLINX c:TogiHI 2 HFI CTOpOHA
NeXnTb HaBNPOTU: - NOOYMAM

|
Tynoro kyTa; '

| .
Mpsimoro KyTa; ame= BIPHOTTE

A

nooyman
[ocTporo — !
kKyta.

a’+b’=c’

[lepeBipkKa




4. B tpukyTHUKY ABC Bigomi BepLumHU cTOPiH AB i
BC. LWWo6 3HainTn ctopoHy AC, noTpiObHO 3HaTH

BENNYNHY:
BIPHO! .

Al kyTa B

2

/‘--......A

noaymAu

C

I'IepeBipKa/‘




5. TPMKYTHUK 3i CTOPpOHAMKN 5, 61 7 CM:

———D

nooymAu
!

//‘-lllll...'

nooymAu
!

NPAMOKYTHUW;

TYNOKYTHUWN,

I y BIPHO..
?] rOCPTOKYTHUNA. / |

5°+6°> 7°

[lepeBipka




6.B TpukyTHMKy ABC /A =30° BC=3.
Pagiyc onucaHoro kona AABC O0piBHIOE :

BC
15~ o

| om— 3
noaymam —

2\15./ ! sin 30"

BIPHO!

3./

FlepeBipKa”




7. Akwo B TpUKyTHMKY ABC Z A=48° /L B=72°
TO HaWOBINbLUOK CTOPOHOK TPUKYTHUKA € CTOPOHaA:

A

noaoymAu

BC‘/ !

BIPHO! .

B 72°

AB — 1200

I'IO,ED'/MAVI & 80° — (48° + 72°) = 600

[lepeBipkKa




3a TeopeMOor0 CUHYCIB: d
e BIPHO!

CTOPOHU TPUKYTHUKA NPOMOPLINHI
CUHYCaM MPOTUNEXHUX KYTIB.

noaoymAn
e / Da :

CTOPOHU TPUKYTHWUKA NPONOPLLiHI
NPOTUNEXHUM KyTaM.

——

nooymAnm
! .
CTOPOHU TPUKYTHUKA NPOMNOPLNHI

CUHycaM MpPUnernmx KyTiB.




9. B tpukyTHUKY CDE: BIPHO!

1 CD-sinC=DE-sinE/

D

2| CD -sinE = DE-sinC~ "°”y-MA”

I'IO,D,YMAI/I

3| CD -sinD = DE" Smy

sinE"* “sinD sinC A.




10. B TpukyTHnky ABC AB =10cm, BC =5 cwm.
3HanTK BIQHOLWEHHS cuHYyca KyTa A 0o cmHyca kyTta C.

1 1 = BIPHO! .

2
A

nooymAum

nooymAu
!

AB a BC
stinC sinA
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